

Protokoll fört vid årsmötet för Fiskebäcks sommarstugeförening 22. juli 2000

- § 1 Mötets öppnande. FSF.s ordförande Jan Sundqvist förklarade mötet öppnat. Mötet hedrade med en tyst minut Henning Johansson som gått bort under året.
- § 2 Fastställande av dagordning. Förslaget till dagordning presenterades och godkändes.
- § 3 Val av ordförande och sekreterare samt två justeringsmän för mötet. Till mötesordförande valdes Håkan Patriksson och till sekreterare Jerker Löfgren. Att jämte mötesordföranden justera protokollet valdes Elvy Bengtzén och Britt-Marie Patriksson.
- § 4 Fråga om kallelse till mötet skett i vederbörlig ordning. Kallelse hade uppsatts på FSF.s anslagstavlor tio dagar före mötet och ansågs därför ha skett enligt stadgarna.
- § 5 Styrelsens verksamhetsberättelse: Sekr. läste upp verksamhetsberättelsen som godkändes. De nya medlemmarna Eje och Margareta Boman hälsades välkomna.
- § 6 Rapporter:
Ordföranden meddelade att föga nytt hänt med kommunens byggnadsplanering. FSF har fått skriftlig information om huvuddragen i byggplanerna. I första omgången planeras 30-40 tomter mellan huvudvägen vid OK och stallet. Detta kommer att hamna i en "allergizon" och kommer att läggas ner.
En tjänsteman hade uppdragits att inplanera våra tomter. Ordförande har framfört önskemål att bli underrättad så snart detta arbete påbörjats. Lennart Karlsson, PRATO, har övergått i annan verksamhet. Arbetet kommer framöver att fördelas på två personer, en för administration och en för praktiskt handhavande.
Strand/städgruppen hade inget nytt att rapportera.
Vattengruppen hade ingen representant närvarande. Mötet efterlyste en skiss över nuvarande vattenledningsnät, senast till nästa säsong.
Väggruppen hade inget nytt att rapportera.
Bryggföreningen rapporterade att ny badtrappa ordnats. Man planerar ny muddring under vintersäsongen.
Ekonomisk rapport. Årets överskott 3044:-. Föreningens egna kapital 57 193:-.
- § 7 Revisionsberättelsen upplästes och godkändes.
- § 8 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna året.
- § 9 Förslag till vatten- och årsavgifter. Bestämdes oförändrade vatten- och medlemsavgifter på 2300:- respektive 200:-
- § 10 Val:
Styrelse: Omval av ordförande Jan Sundqvist samt Bo Ingelsbo. (Christer Bengtzén, Vivianne Gidebratt och Jerker Löfgren kvarstår för ett år.)

Styrelsesuppleanter för ett år: Britt Lerneby och Britt-Marie Patriksson

Revisorer. Omval av Gunnar Lerneby och nyval av Jan Elgeskog

Revisorssuppleanter: Omval av Anita Granberg och Gunn Ingelsbo

Valberedning: Omval av Claes Ekvall (sammankallande) och Lill Olsson, nyval av Magnus Fagertröm

Strand/städgrupp: Omval av Brita Johansson, nyval av Elvy Bengtzen och Anita Granberg

Vattengrupp: Omval av Claes Ekvall och Rolf Mattsson.

Väggrupp: Omval av Claes Ekvall, Tore Gidebratt och Kjell Olsson.

§ 11 Övriga frågor.

Styrelsen uppdrogs att enligt 1998.s mötesbeslut verka för en byggyta av 80 m².


Mötet uppdrog åt ordförande att kontakta PRATO för slyröjning av området. Helst återuppta en tidigare tradition där ordförande och representant för markägaren årligen inspekterar och överenskommer åtgärder för området.

Mötet uppdrog åt ordförande att efterlysa PRATOS policy för tillhållande av vägmateriel.

Mötet uppdrog åt ordförande att diskutera med ordförande för bryggföreningen om utvidgning av antalet båtplatser.

§ 12 Mötet avslutades.

Vänersborg 24. juli 2000


Jerker Löfgren
Sekreterare

Justeras:


Håkan Patriksson


Elvy Bengtzen


Britt-Marie Patriksson